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Dans les circuits ci-dessous, le générateur et la lampe sont les mêmes que dans le circuit précédent

Sous chaque circuit indiquez si l’intensité du courant traversant le circuit est plus petite, égale ou supérieure à l’intensité I du courant traversant le circuit précédent




             R = 150 (                                              R2 = 470 (                                                   R3 = 33 (


          

2/ Convertissez les grandeurs suivantes

              1,2 k( =      ……….. (                                                    330 ( =         ……….k(      

             0,07 k( =         ……….. (                                                    33 ( =       ……….. k(  

3/   Parmi les tracés suivants, indiquez ceux qui représentent la caractéristique d’un conducteur ohmique en justifiant votre réponse

                U                                        U                                        U                                             U

                     0                  I                    0                 I                      0                 I                           0                I

                            A                                    B                                   C                                        D

4/ On veut tracer la caractéristique d’un conducteur ohmique de résistance inconnue ;

a/Le tableau suivant donne les valeurs de la tension U et de l’intensité du courant mesurées

U (V)
0
1
4
6
9

I  (A)
0
0,003
0,012
0,018
0,027

Représentez (au dos de la feuille)la caractéristique de ce conducteur ohmique (échelle : 1 cm pour 1 V et 

1 cm pour 0,003 A)

b/ Calculer la résistance du conducteur ohmique

___________________________________________________________________________________________________

5/ a/ On mesure la résistance du  conducteur ohmique avec l’appareil nécessaire placé sur le calibre 2 k(..

  L’affichage de l’appareil indique   

                                                              .337 
  Quelle est la valeur en ohms de la résistance ?

b/ Le conducteur ohmique possède 4 cercles de couleur. Les trois premiers ont les couleurs  orange, orange et marron. Le dernier plus éloigné est de couleur argent . En vous aidant du tableau ci-dessous déterminez la valeur de la résistance donnée par le fabriquant. 

couleur
noir
marron
rouge
orange
jaune
or
argent

Anneaux 1 et2
0
1
2
3
4



Anneau 3 
X1
X10
X100
X1000
X10000



Anneau 4





5%
10%

___________________________________________________________________________________________

6/On veut réaliser un circuit comportant une DEL, une résistance et un générateur en série

a/ Schématiser le montage pour que le circuit fonctionne. La place de la résistance a-t-elle une importance ? 

b/ Le générateur délivre une tension de 6 V et la tension mesurée entre les bornes de la DEL est de 0,8 V. Quelle est la tension entre les bornes de la résistance (justifier) ?

c/ Le courant qui traverse la diode ne doit pas dépasser 60 mA. Quelle doit être la valeur minimale de la résistance pour protéger efficacement la DEL (justifier) ?
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On considère le circuit ci-contre dans lequel la résistance R vaut 150 (.





Le circuit est traversé par un courant d’intensité I





I1 …………… I


Justification :





I2 …………… I


Justification :





I3 …………… I


Justification :








